



KEMI- OCH BIOTEKNIKSEKTIONEN

Lunds Tekniska Högskola

Kemi- och Biotekniksektionens första Höstterminsmöte 2020.
Mötet äger rum klockan 17.15 tisdagen den 13 oktober 2020 digitalt via Zoom.

Dagordning

	Ärende	Åtgärd
§ 1.	TFMÖ	Beslut
§ 2.	Tid och sätt	Beslut
§ 3.	Närvaro och Adjungeringar	Beslut
§ 4.	Justering	
	a. Val av tvenne justerare och tillika rösträknare	Diskussion/Beslut
	b. Datum för justering	Information
§ 5.	Fastställande av dagordning	Beslut
§ 6.	Anmälan övriga frågor	Beslut
§ 7.	Föregående mötesprotokoll (Bilaga 1)	Beslut
§ 8.	Rapporter	Information
	a. Rapport angående Sektionsgradan <i>Föredragare: Lunds Sustainable Engineers</i>	
	b. Information angående Sektionens ekonomiska läge (Bilaga 2) <i>Föredragare: Lisa Lindahl</i>	
§ 9.	Avsägelse	Beslut
§ 10.	Fyllnadsval	Diskussion/Beslut
§ 11.	Motioner för andra läsningen	Diskussion/Beslut
	a. Motion angående representation vid valförfarande (Bilaga 3.1–3.2) <i>Föredragare: Arvid Norberg</i>	
§ 12.	Propositioner	Diskussion/Beslut
	a. Proposition angående flytt av utskottens definition från Stadgarna till Reglementet (Bilaga 4.1–4.2) <i>Föredragare: Johan Hallbeck</i>	

- b. Proposition angående uppdatering av Policy för Övergripande & Långsiktiga Mål (Bilaga 5)
Föredragare: David Bergman
- § 13. Motioner Diskussion/Beslut
- a. Motion angående ändring av Policy för Övergripande & Långsiktiga Mål (Bilaga 6.1–6.2)
Föredragare: Ida Söderberg och Adam Jacobsson Tröndal
- b. Motion angående äskande från Investeringsfonden för inköp av drönare (Bilaga 7)
Föredragare: Ida Söderberg
- c. Motion angående ändring av namnet på funktionärsposten Krabbofix (Bilaga 8.1–8.2)
Föredragare: Ida Söderberg
- d. Motion angående utökande av Skyddsutskottet (Bilaga 9.1–9.2)
Föredragare: Lina El Manira
- e. Motion angående K-sektionens koppling till fossil industri (Bilaga 10.1–10.2)
Föredragare: Emil Hed och Lina El Manira
- f. Motion angående uppdatering av Prylmästeriets åligganden (Bilaga 11.1–11.2)
Föredragare: Lucas Carlsson och Carl Craft
- g. Motion angående uppdatering av Vice Kafémästares åligganden (Bilaga 12)
Föredragare: Josefin Nordqvist och Lina Näslund
- h. Motion angående uppdatering av Studierådsordförandes åligganden (Bilaga 13.1–13.2)
Föredragare: Johan Hallbeck och Sofia Fureby
- i. Motion angående uppdatering av Sektionens ordinarie medlemmar (Bilaga 14)
Föredragare: Johan Hallbeck
- j. Motion angående införandet av arbetsgruppen ”K på Science Village” (Bilaga 15.1–15.2)
Föredragare: Johan Hallbeck och Sofia Fureby
- k. Motion angående utökande av Sexmästeriet (Bilaga 16)
Föredragare: Casper Nisula och Johan Thorsson
- § 14. Beslutsuppföljning (Bilaga 17) Beslut
- § 15. Övriga frågor Diskussion
-

- | | | |
|-------|-------------|-------------|
| § 16. | Meddelanden | Information |
| § 17. | TFMA | Beslut |

Kajsa Wahlgren
Talman

Alma Fablén Hammar
Sekreterare
